

2020年度上海市农业农村系统团青干部培训班结业

□见习记者 赵一苇

10月30日,为期3天的2020年度上海市农业农村系统团青干部培训班圆满结束。上海市农业农村委党组成员、副主任叶军平出席结业仪式并做结业讲话。

叶军平指出,此次举办团青干部培训班是深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和中青年干部培训班重要讲话精神的有力举措。当前正是乡村振兴三农工作最受世人关注的时候,也是最艰难的时候,更是最能够干出事、干成事的时候。他表示,上海市农业农村委的大门正向广大青年干部及优秀青年敞开。近年来,市农业农村委党组在加强优秀年轻干部培养方面努力做好5篇文章。第一是做好竞争选拔的文章,拓宽优秀年轻干部的成长通道。第二是做好交流任职的文章,多岗位的锻炼优秀的年轻

干部。第三是做好盘活岗位的文章,拓展优秀青年干部的成长和追求。第四是做好一线锻炼的文章,助推年轻干部打硬仗,攻难关。第五是做好培训创新的文章,扩充贴近式考察年轻干部的渠道。

叶军平以一名曾经的团干部身份,对团青干部和广大青年提出了殷切希望。他希望,团青干部要勤于思考,敬业爱岗,做岗位建功的领跑者,养成学习习惯,义无反顾投身三农事业,争做业务的帮手、领导的助手、工作的能手,将来成为单位的把手;要乐于助人,德才兼备,做服务青年的奉献者,用青年人的坦诚来服务于坦诚的青年;要勇于创新,追求卓越,做使命担当的践行者,成为广大青年的引领者、实践者、指导者。同时,他希望广大青年争做一个坚持学习、坚持奋斗、坚持实践的人,通过岗位实践,不断提高自身能力水平。上海市农业农村委将一如既

往的关心青年同志的成长,提供青年施展本领的舞台。他希望,农口青年怀着朝气和梦想连接乡村的城市,把个人的成长与上海农业、农村发展融为一体,在为乡村自治奋斗当中成就个人梦想,驱动三农高质量发展,有序推进“三园工程”建设,以更多、更新、更好的成绩回馈时代。

历时3天的培训邀请了团市委、复旦大学、青少年研究中心、趣头条、市党史办公室专家开展了5场专题讲座,内容涵盖学习“习青春”做好新时代团工作、中国共产党对中国特色社会主义道路的探索、青年群众工作方法导论、新技术革命与团组织的变革、国家战略与上海发展等。42名农口系统团青干部分为4个小组,在课后开展学习讨论,赴上海长兴岛博物馆、青草沙水源地原水工程展示馆、上海振华重工长兴岛基地等地接受现场教学。结业当天,各小组以PPT、视频、演讲



等多种形式进行了小组汇报,阐释了培训班学员对青年团干部七种能力的理解,展示了新时代团青干部的风貌。培训班学员表示,他们将带着本次培训成果回到各自的工作岗位,发挥自己的能力与热情,助力乡村振兴。

培训班全体学员以及3年来市组织部统一选拔进机关的选调生出席结业仪式。

□点击

2020年万祥新闻宣传培训圆满结束

□通讯员 周旭

近期,万祥镇举办了为期两天的2020年新闻宣传信息工作培训班,对全镇通讯员、信息员进行集中培训,以进一步提高全镇新闻宣传信息工作整体水平,切实加强新闻宣传信息工作队伍建设,更好地推动全镇新闻宣传信息工作。

本次课程特邀区委办综合处林之皓老师作专题培训。他从工作实例入手,为学员们详细讲解了信息写作的注意事项、写作技巧以及信息工作的重要意义。活动特邀原南汇报总编唐同轨老师作专题培训。唐老师结合新闻宣传特点,结合万祥镇通讯员、信息员现状,精心准备课件,在2个小时的授课中,与学员们进行了深入的交流和探讨。同时还邀请了上海江东书院全媒体中心主任洪红老师作专题培训。洪老师着重提到了微信标题、导语的重要性,并以发布的推文为例为学员们作了具体的讲解。两天的培训班短暂停而充实,学员们也收获到了满满的“干货”。学员们表示,将以此次培训班为新起点,消化巩固学习成果,进一步提升信息宣传工作水平。

惠南东城老旧小区改造惠及2500余户居民

□通讯员 陈志强

粉刷一新的楼道墙面、铮亮气派的不锈钢门、平坦宽敞的停车场、清新怡人的小区绿化……经过近半年的美丽家园综合整治,浦东新区惠南镇东城社区红光花苑等四个老旧小区如今面貌一新。

惠南镇红光花苑、时代华庭、乐源城、欧洲城4个居民区是建成已有近20年的老小区。因为种种原因,老小区出现了道路损坏、绿化缺失、楼道进户门锈蚀、楼梯间墙面剥落等问题。

这样的民生问题,直接影响着居民“安居”。针对居民要求对小区配套设施整修改造的呼声,东城社区提议由原东城区管委会直属并转制后的上海南汇新城投资发展有限公司出资实施整治项目。于是,由新投公司提出报告,由新投公司出资并结合美丽家园建设对欧洲城等4个小区进行综合整治改造。

经过惠南镇集资委会议、惠南镇建设工程项目和招标投标管理领导小组会议和居民听证会等会议通过后,4个小区的美丽家园综合整

治工程被列为2020年惠南镇实事工程,由新投公司出资2300余万元实施4个小区的综合整治改造,该工程于今年6月1日正式启动。综合整治的内容主要有楼梯间涂料刷新、楼道进户门更换、绿化补种、停车位改造等,其中欧洲城小区有雨污水分流管、道路整修白改黑工程。

据新投公司相关负责人黄俊奇介绍,楼梯间的墙面都用涂料刷新了,楼道进户门原来是铁的,因为年久锈蚀严重,这次都换上了崭新的不锈钢门,不仅更坚固美观,而且都

用上了智能门禁,居民出入更方便了。

62岁的沈阿姨搬到红光花苑已有16个年头了,在她看来,综合整治后的小区变美了,楼道门、绿化、停车场等配套设施也更好了,住在这里更舒服了。

目前,4个小区的278个楼梯间涂料刷新、楼道进户门更换和绿化补种、停车位改造等项目已完成,受益居民2553户。欧洲城小区的雨污水分流管工程,因打通惠东路须经有关部门批准而尚未实施,获批后即可实施。

书院小学启动“作家进校园”让书香润童心

□通讯员 陆卫明

在学“四史”过程中,浦东新区书院小学于近日启动“作家进校园”活动。随着校长施军与作家代表“客座作家工作室”的揭牌,书院小学的这一特色教育正式进入工作流程。本土作家施国标在启动仪式后上了第一课,《一个乡土作家的成功历程》,用自我的三十多年的文学创作经历,激励学生勤奋学习的热情,

并以书院镇百姓讲师团、社区党校讲师的身份讲述了家乡的发展与变化。书院籍中国音乐家协会歌词作家黄持一受聘参加了这次活动。

书院是一个充满书香的字,书院小学是一所具有90年历史的老校。学校一贯以“为了每一位学生的终身发展”为核心教育理念,落实“传承绿色教育,培养阳光少年,奠定幸福人生”,积极探索适合学校发展的方向,并关注、促进每一位学生主动

发展,幸福成长。本次“作家进校园”系列活动,旨在丰富孩子的精神世界,通过作家的语文写作、校外活动辅导,进一步激发孩子的学习和读书热情,让文学的种子播撒到每位孩子的心中,让校园的文学之花绽放得更加美丽,时时散发出悠悠的芳香。

本次活动聘请的作家均为本土的知名人士,他们熟悉家乡的人和事,有利于活动的开展。校方不仅为作家开设校园课堂讲座,同时用

适当时间让学生走出校园,汲取校外知识。访一次抗美援朝老兵;当一次校外的苗苗小记者;巡访一次家乡的变化等等,负有文学辅导和校外滋润童心的责任。通过办一份校园小报、学生作文比赛等方式,开发学生的想象和写作的思维能力,让学生从书本知识走出,与社会实践相结合,为学生打造一个更为活跃和创造性的学习平台和途径,从而逐步形成校园的教育特色。

黄渡中学举行学生广播操比赛



□通讯员 刘必华 摄文

日前,嘉定区黄渡中学举行“绽放青春,魅力黄中”六年级广播操比赛。黄渡中学多年来充分利用体育课及课余时间,积极开展各项体

育活动,提高学生竞争、协作精神和集体荣誉感,促进学生素质全面发展。本次比赛,各个班级喊着响亮的口号,迈着整齐的步伐,踏着律动的节拍按序进场,尽情展现了黄中学子的魅力。

谷满香三百亩生态米一周售罄



□通讯员 王英 摄文

上海谷满香粮食种植专业合作社是沪上优质商品粮种植基地,坚持绿色生态,不用化肥农药,今年种植的水稻又喜获丰收,在2020

奉贤金秋品节喜获大奖。新近收割的300亩“松早香一号”生态水稻,亩产优质粳米约600市斤,煮饭软、香,熬粥糯、滑,是理想的家庭主食。经与天猫、盒马鲜生、拼多多网站及超市对接,18万市斤优质米一周内销售一空。